142

06
i
T
:J“
E
a1
~
y
AY
v
*
<
N
L
o
e
7—
‘y
o
3
&

HEFBCTENTUNIN

142

Wiz (B /@)
%
1* -- =
' , .
e SUS-L SUS-45L SUS-SL SUS-T SUS-X SUS-ST
YAXB |y rp s 90°TJLiK 45°T L3R ZRU—KILR F—2 02 F—IX—VTwhk
s 6 3,340
s 8 880 1,520 1,510 1,260 3.410 910
% 10 890 1,550 1,370 3,480
s 15 1,100 1,750 2,060 1,480 3,570 1,340
s 20 1,560 2,630 2,630 2,120 5,020 1,940
1 25 2,200 3,600 3,550 3,020 7,630 2,280
1a 32 3,510 4,750 5,210 4,750 10,870 3,790
11/ 40 4,090 6,010 6,640 5,500 11,850 4,270
2 50 6,100 8,700 9,630 8,420 17,460 5,900
21/ 65 14,140 15,480 24,130 19,740 38,250 11,040
3 80 20,330 19,130 30,660 26,720 48,120 14,420
4 100 37,640 34,450 52,370 78,330 26,020
W& : Ak SCS13 SCS13 SCS13 SCS13 SCS13 SCS13
. —
v¢ :
=
o SUS-S SUS-P SUS-C SUS-U SUS-6N SUS-N
YAZB |y zale8 ZNU— kY5 R >S5 ES VA a1=#Y A=Y IL —vFIL
e 6 500 410 2,600
U 8 510 570 2,650 660 360
% 10 470 2,720
1 15 530 720 790 3,010 880 420
s 20 680 990 1,010 3,940 1,370 480
1 25 1,060 1,340 1,330 5,240 1,880 660
1/a 32 1,460 1,650 1,780 6,720 2,520 920
11/ 40 1,750 1,950 2,110 8,440 3,410 1,040
2 50 2,630 2,860 3,060 11,810 4,880 1,480
21/ 65 4,810 6,660 6,800 21,850 9,240 2,990
3 80 6,270 8,200 8,720 31,880 13,560 3,930
4 100 10,920 14,270 15,620 54,650 20,800 7,400
W& : A% SCS13 SCS13 SCS13 SCS13 SCS13 SUS304TP
ﬁ;lf;-';’)b AR R 50L 65L 75L 100L 125L 150L 200L
6A
8A 460 560 640 730 910 960 1,210
10A
15A 600 650 710 820 1,100 1,210 1,490
20A 650 730 840 950 1,210 1,420 1,740
q 25A 760 910 1,060 1,210 1,490 1,720 2,110
32A 1,460 1,830 2,340 2,630 3,500
40A 1,750 2,200 2,740 3,070 3,940
50A 2,200 2,710 3,420 3,940 4,950
65A 2,850 3,440 3,990 5,070
8 - SUS304 80A 3,510 4,210 4,920 6,190
100A 5,390 6,230 8,440 8,900

HIEDHRBDBEEXA—D—HIET T, HENRRVET,

[MHEIC (&, EEREFS TN TR F A




143

’ 4 & ” =
. P e ] 3
. | @ ol =1/ St &
06
RE SUS-RL SUS-RT SUS-RS SUS-6RN SUS-BU RE SUS-10F SUS-5F
Y4 BRE | ZBEOWILK | RELWF—R |BBELWWSYN | RELW=YIIL | Tvyvg sz~ IS5 10K | I5VYSBK i
/4 X /8 1,370 1,810 990 890 560 15A 4,730 3,280 %
3 X /8 20A 5,580 3,830 <)
Yox s | 1,370 1,810 990 830 570 25A | 7.720 5,240 3
1/, X /s 32A 9,970 7,110 :J(
/2 X /a 1,480 680 40A 10,320 7.290
x| 1480 1.970 1330 50A | 12,930 | 9,120 k
Ya X g 65A | 17,990 15,070 Ry
3/a X 1/4 1.020 80A 20,490 17,120 v
3/a X 3/g 2,270 2,860 1,950 1.730 ! 100A 27,770 23,180 3'-"
a X 1/ ’ # EB| SCS13 SCS13 <
1 X 14 o
1X 3% 1640 SGP&SUS A | SGP-VA&SUS A e
1 X 14 3,180 4,270 3,110 ’
11/a X 3 ® o * 5
11/4 X /2 v
Wax3% | 4,550 6,340 4,780 4910 2,270 ~
11/a X 1 ’ RE SUS-IU-S SUS-IU-V 3
14 X 1/ wixBRE e =t | fEj1=4Y
11/ X ¥4 15A 9,720 10,920
1/ %1 5,750 7,280 6,520 6950 2,950 20A | 13430 | 14,830 2
11/ X 1a ’ 25A | 22,010 23,430 T
2 X 1/ 32A - - >
2 X 3, 40A | 36,000 39,620 L
2 X1 4,350 50A 50,850 53,430 ZI
2x17% | 8110 11,160 9,710 # B | SCS13 SCS13 &
2 %X 11/ 9,800 19
21/ X1 ‘b
212 X 14 8.500 %
212 X 11/ !
214 X 2 23,370 WAy #
3IX ] 28 i XX [fE () F
3X1a NF-8311| PT1/8 | NPT1/8 |2,050
3X 17 11,680 NF-8322 PT1/4 | NPT1/4 |2,200
3x2 NF-8333 PT3/8 NPT3/8 |2,650
3X 2% 30,360 NF-8344| PT1/2 | NPT1/2 | 3,500
2% 1% NF-8366| PT3/4 | NPT3/4 | 4,900
1% 2 NF-8388 PT1 NPT1 |7,100
X 2% 22,920 NF-8411] NPT1/8 | PT1/8 |2,050
4%3 NF-8422 NPT1/4 PT1/4 |2,200
&M #E | SCS13 SCs13 SCs13 5Cs13 SCs13  NF-8433 NPT3/8 | PT3/8 | 2,650
NF-8444 NPT1/2 | PT1/2 |3,500
NF-8466| NPT3/4 PT3/4 | 4,900
NF-8488 NPT1 PT1 7,100
¥ B SUS304

S3826 257 L AME-HEFRAMTE

mE IR |45 TILR| F—X | YIv b g YIvubk =R
FUR L 45L T S 276523 RS RT
13 1,340 | 1,820 | 2,000 | 1,050 20x13 | 1,490 3,320
20 | 2,120 | 2,460 | 3,000 | 1,500 25%x13| 2,500 4,920
25 | 3,260 | 3,160 | 4,470 | 2,430 25%x20| 2,520 4,920

wH FRATY | ARATY | KERIIVK | KV T b | KigF—2

07> LR MEE  MENALOBFTT, BF v D o o QW s W
GHIJICEDRU—INBLERL, Asoy—Ls _13X'2| 990 | 1,080 | 1,350 | 1,500 | 2,430
KUBOETH L RIS 2 EBROBHECHAE 20 X 12 2,120 | 2,180
IRZLEELFEA. 20X 3| 1,500 | 1,500 | 1,920 | 2,040 | 3,000

25x1 | 2,430 | 2,460 | 3,570

[H8IC (&, EERFS TN TR F A

BN HRBDIZEEX—D—EIE T Y, BENRRIET,

143




144

7
~
4L
X
7
\y
7
U
7

G
7
t
L
Z

144

GR9Y 1 7 EHEEH

OEEDRNIHAETT, BUR NOIVT JWvI[ R [ 85Eh (BR[O L EPDM/NBR
O NLIULYF 1 RKTEUSIITIEETT . = EAESME D (mm)[L (mm) | 2 (mm) | FOR | MPa |(B)| 255 [Ehsen K
@SN AR— AN EIEEICRETT ;gﬁ %9~ %gg 3315 28 | M6 7-ggg - '500

| A ¥ o Niad A s - s
OBEMILOTY Y THHHREHTT 25| 330~ 350/ 53| 60| 5 600 - | 8,800
“ DA 820~ 445] 60 M8 900 - 200
40A| 480~ 51.0] 65 100 - ,400
i 0 50A| 590~ 620 81 | 80| 40 9,800/ 10,200 10,100
.ﬁ'g’gfﬁ'f?é;ko Y 1.6MPa 65A | 750~ 780/ 103 70 16| 12700[13.100] 13,000
: 32kg f/cr} vk 80A| 880~ 91.0[ 117 | 111 *243800[ 14,200 14,100
(ﬁﬁ(@iﬁ—ﬁ 0.7MPa {7.14kg f/Clﬁ}) SUS304/SUS303F 00A 13'0,\, 16'5 P M12 15,100 15’500 15,400

[ - Fuh: TRl @BRILE y : 60 : ) ’
O@E/E: —0.096MPa {—720m Hg} SUs0SUSI e Rxsowss  125AT1380~1420(174 |5 23,200(23,600] 23,700
AV F—FU— NEEE) ! 50A [ 1630~ 167.5] 198 27,900/ 28,300 28,400
BRI — 20C~90°C (EPDMOES) Novv7: i 200A [ 2150~ 2200] 252 61,4000 - | 61,900
s EPOMPRE) g~ | 250012620~ 26800 304 | 152 | 84 |14 o7 [95.700 = | 96,200
vt SNTUNSUNNIIN, . 4 300A 3160~ 323.0] 354 90 : 706,900 - 107,400
i & 1l <l SUS30H L day-yygr  MEEREARTAME/EPDM(TAMENBRE—SBEBIEETT) EHRER. KRR T LHE/EPDM

REBICEHEDOBESASE Z TSR,

i EOWNER

FXS A D Hok-BREER

OREDNRMNINFETT, BUE NSIIT IuUy7|RIVS | BEEN| R [ 3 LEPDM/NBR
ONLILYF 1 ANTEYSITRETT U EREESNE DML (m)| 2m) [FOE MPa | (B) | EER [ KGR
O AN— A DRERFNTMETT . 15A [ 210~ 223 31 M6 6,200 | -
20A | 260~ 286/ 41 6,300 | -
25A | 330~ 30 48 | 60 | 30 6,500 | —
32A [ 120~ M5] 60 M8 6,600 | 6,700
(1] 40A | 480~ 510] 65 6,900 | 7,000
OTEEMAES:05 ~ 1.0MPa (5.1~ 10.2 A Tl o 10 2300 5.600
kg f/ it ([ADZBE 0.7MPa {7.14kg f/ 80A | 880~ 91.0[117 * | £2[10,300 | 10,400
ail) #fer UREHAEETNTLREET 00A [T130~TIE0[T44 | 110 | oo |M12 1:600 | 11,700
T, RIBIED . BEOTHREDREL 25A [1380~1430[174 6,200 | 16,300
< Pxin, 50A [1630~1690[198 18,400 | 18,500
eiae1oc- s0c @ounie) s e
OMIHFERAR: 2 LA _ o 300A [3160~330(354 | 150 [~ T|M14 39,500 | 39,600
@5t ML BT TG RN MR CAROREHEEZ SR 2E0,  350A 3500~ 3560/383 05 42200 -

HEENBVMESEEIOTT, ¥ BERFEAT LWE/EPDM (T LM ENBRIG—EBEZLFEETY)

CHY A D EYk—IL-0UEND®IZE

O ELEN T IHIETEET. T 1OIYT 5L ey BB | o [ SUSKILRR
OfFEF &< BRICHTTEFT. FUR mmasiz|pm)|Lm) [177 WUE Wea her! | (503 €20l | SR [iuav)
0 WA[ 367~ 86 38] | 4 | w6 5.700[T1,000] = | 6,300| 11,600
[ 330~ 00 46| ¢ 6,900(12.000] | 7,600[ 13,000

OEE(ERE:1.0MPa {10.2kg f/cil A 40~ w5 3] [0 7.800(12.900[ 8100 8,800[ 14,100
SHOBS z 40A| 460~ 510 68 800(13.900/ 9.100| 9.800[ 15.100
ORL 0 06N (—raonet (NBR/EPDM 57)  _S0A| 590~ 620 821 4 [ 5, | M8 .30019.600[9,600(10,300( 20,800

65A | 750~ 780| 96 11,100/23,300(11,400|12,000| 24,500
80A| 88.0~ 91.0] 120 53 1.0 [13,100/28,200(13,400(14,100| 31,800
100A[1130~1165] 146] 144 M12 15,000/31,800(15,300{16,100| 35,400
125A[138.0~142.0[ 168 55 19,600/41,300/20,100(22,000| 44,900
150A [1630~1675[ 194 22,200/49,000/22,700/24,600| 52,700

OFFEEEFE: — 20C~80C (NBRDIES)

@VUIVILIATRRERS A VRHULET
MEERELTHEVLIETL,
MRAFEHICHIFBRIAFRIFTEIEF A,

200A [2150~2200] 257 32,300/69,500(32,800(35,400| 73,200
250A [2620~2680] 306] 150 | 92 |M14 36,400/83,000(36,900/39,600| 90,400
(wUavTLas4>) 300A[3160~3230[ 346 40,200(98,000[40,700(43,400[107,000

KATHEREART LME/NBR KGRI LHHE/EPDM
KCY A D EREELLEVEIER

ORFZILEHTICHETER T, (MFRECRIRFRFDBEF K ZT>TIREL,)
OEEMEN KL, BHEICHEITEET,
OEREHENLL YT YA IFHEHEPHKAHHRECOERTETT ., (BARE—BZITSRIEIV.) @y m)

. EERREEEE | 9791 VEHE | XNZhIWHKREHE BEELC-IE RIL b ngjﬁfﬁ 124#m (EPDM)
U USGBNNE | USGE2NE| WASSI01997) | USKGNNE| L | H | X |54
EE
" [ sGp DCiP aP VP~V VU A || (wpa) | 150L | 3001
S0 57~63] 605 - 58 600 | 150 | 90[M0X7], 7000 -
65A B3~78] 763 - = 76.0 | 150 [ 105 MI0X) 7700 -
501, 4o [MI6X2
BA| 8~%| 891 93.0 83 89.0 [0 145 MIEX 18,400 | 28,200
100A| 108~118| 1143 | 1180 108 1140 1201 47 MM6X2 19,100 | 29,400
300 "2 [exa] |,
150 | 1o 16X2
1250 132~142| 1398 - 134 1400 (3301194 MEXL " 4.0 120,000 31,000
e ) - 150, [M16X2
] =0 150A| 19~169| 1652 | 169.0 159 1650 (o0 221 H6X2 20,700 | 32,300
: 200A| 5~25| 2163 | 2200 211 2160 0 3y MEX 32,700| 53,400
e o 2900 265~285| 2674 | 2716 266 267.0 20 382 MIEX 34,100| 56,100
. @ O 300A| 314~34| 3185 | 3228 316 3180 0431 MIRL 12| 06 (35,800 59,000
L 350A| 35~375| 3556 | 3740 - 3700 |40 471 (el 38,400 | 63,500
poa o H00A| 406~46| 4064 | 4256 - 4200 3005 M6XLE | 04 140,000| 66,400
O==ERAESExE! i : i 308 M gig ' ' '
O ERIEEIEE -20C~ 90C 450A| 455485 4572 | 4768 - 4700 20 571 M 62,700 (103,400
(EPDMO1EE) 3001l
OVPH EDBSEDESDERICEH  S00A| 05~55| 5080 | 5280 - 5200 (o578 ML) 3| 0.3 71,500 (107,800
HISERE T . N - 150 | 4 (116X
o= sk bEETy, (00 6565 6096 | 6308 6300 (68t IEXL | 0.2 85,800 (126,500
HEED FREDBEFEA—N— R T T, HENRBUFT, |EiEIc(3 . HEBIESFNTBY F A,




ARSTTVvT GILT

<<ERfE'"EI’]m’.‘,’\_J>>

r '- - =TT

15205 ~- - S20F

G=30H ~ L= K

AT AARERE

[ B Ta
Q@ ERFRAEPDV/K R 2R - B
NBR/EHA R - B
(FRRBREA=D—[CEVEDELZE. )
@HAERE EPDM/—30C~ 90C <ESIFTFEAICBNEFEA>
NBR/—20C~ 80C <#ld ZfEAICBNEEA>
O@ERES K- Fm - HRR(RIF)/HE: 2.0 ~ 1.0MPa
AF VU AHE .6 ~ 1.0MPa
ZEX-BEAZ (KE)/1.0MPa
faim/ ~80CDIZFE IKEAL 80C~90CDHS

ARSTTVvT GXIALT

BWGX9LT NVIVYFREILS

11.0MPa

$R1 (BB BB

FU=R o i (F3)

15A GX-15E 7.500

20A | GX-20E 7.700

25A | GX-25E 8.000

32A | GX32E 8,300

20A | GX-40E 8,600

N 50A | GX-BOE 9,000
CEUFLYEER] > 65A | GX-65E 11.700
rreats BRI, BOA | GX-80E | 12.700
T00A | GX-100E | 13.900

: 125A | GX-125E | 20.900
- 150A | GX-150E | 25.300

| ESnlned
@ERi{A EPDMV/K K- 225 - B mE
@HAEE EPDW/ —30C~ 90C <ERIFTHEAHICHENFEA>
OEREST K- Zam(&iF)/1.6MPa
ZER(TE)/1.0MPa
tam/ ~ 80CDIHE

ARSI I35VF CIALT

) BESEBrEYR—ILO

i REIER

WEmiTER
REERAES:1.0MPa

IKEALU  80C~ 90 CDiHE: 1.0MPa

BB

T>>

HCy17 EEREI EVih—ILiRRHEER

BGIAT BMEY A T kiF (Bie) st
fEREA (MPa) it (F3)
HFURE meE A7VURA[ G-E(SS) | G-N(SS) | G-EEBA
| s |[OJLEPDM| JLNBR [O3LAEPDM
20A 8,600 8,600 9,100
25A 8,800 8,800 | 9,300
32A 9,300 9,300 9,700
40A 9,500 9,500 9,900
50A 20 0,100 0,100 | 10,500
65A ’ 16 3,000 3,000 | 13,500
80A ’ 4,100 4,100 | 14,600
00A 5,400 5,400 | 15,900
25A 23,800 23,800| 24,200
50A 28,600 28,600| 29,100
200A 16 64,900 | 64,900 | 65,400
250A : 101,200 | 101,200 =
300A 1.4 1.4 115,500 | 115,500 -
350A 1.2 1.2 130,700 [ 130,700 -
400A 1.0 1.0 148,500 | 148,500 -

ARSTTUvT GUIALT

BGUIA T SEEERIA

[j R BB
A [FU=R nEs i ()
- 20A | GU- 20E 9,900
25A | GU- 25 | 10,400
32A | GU- 32E | 10,600
40A | GU- 40E | 11,300
50A | GU- 50EL | 28,600
65A | GU- 65EL | 37,400
80A | GU- 80EL | 39,600
T00A | GU-T00EL | 44,000

W& mitER

O EFACE EEMIMEIS H 3300) AKERHAEJWWA H 101)
@ EA{A: EPDV/ K - BK - RERE

@ AEE \EPDM/-30C~ 80C

OfERAESI:1.0MPa

#20A ~ 40ADY A R(TPRY . —RECERAR T > L AHBE(SU) & DRESEHENTIHETT .

ARSTOLRISVT CWIALT

[LEEDOEY R—)b-

BRIINMHER

WEmitHR
EaEfERES1.0MPa

WA = DW-TEHI
O S0 = O BB

BCWy 17 [LEEHIER

FEHRT RIS {iits () FHHT RIS {iitE (M)
FEOE [ (| BENVIE | C-E(TLEPDM) C-N(TLNBR) FOR  FERIVNE EENLIE T—9 g (m)
N (N-m) _ [Z7OEURIVN SUSHRIDR ZOEURIVN SUSRIDE (mm) (N-m) 200 300

20A - 6,500 = 6,500 40A 15,400 | 20,900 -

25A| SiE | _ - 8,300 - 8,300 50A 20 16,500 | 23,100 -

32A| 13 - 9,500 - 9,500 65A 17 17,600 | 24,200 =

40A = 10,400 = 10,400 80A 40 18,700 | 25,300 -

50A 10 9,700 | 10,600 | 9,700 | 10,600 100A 19,800 | 33,000 -

65A| 11,400 | 12,400 | 11,400 | 12,400 125A 5 24,200 | 34,100 =

80A 15 13,500 | 14,500 | 13,500 | 14,500 150A 25,300 | 35,200 =
100A 15,300 | 16,500 | 15,300 | 16,500 200A 46,200 | 60,500 -
125A[ 2 20,100 | 22,600 | 20,100 | 22,600 250A 19 60 - 86,900 =
150A 22,700 | 25,000 | 22,700 | 25,000 300A = 97,900 =
200A 33,000 | 36,100 | 33,000 | 36,100 350A 80 - = 126,500
250A| 14 30 37,300 | 40,500 | 37,300 | 40,500 400A 90 - - 139,700
300A 41,200 | 44,400 | 41,200 | 44,400

OFERIFMHEE RERURDICH. TERLAIFEELET TR ENBIET,
O TILIRBEELRA O N\OEE +
IS5 MEERER
CSIA4F GVPPIA

@:L<LIFT55 https://www.sb-material.co.jp/index.html

[HEICIF. EERESENTS

BN HRBDIZEEX—D—EIE T Y, BENRRIET,

145

2z
~
7\
9
72
\\J
>
y
>
7

s
i
b4
R
4
Y
D)
7
)/k
&




146

=] s HFE-BEEE =] v (HEEE
AS EEV YN SIEsRAR (HFEE-EEE0) ASWL-ASWH FEEvrvh(REEEEAR)
L L
1 F—— —
3 =-
. 1I —

O E/12MPa fiE#EE —30 ~ 130C - '
OF—X. IR, V¥ v NEOHFHOZR I ERH SDRNPESE s <
DEVR—LORENS, EETZBNTEFT. ] ASWL ASWH

®15A~ 100AEK. . 74 ). RAIEHLRET. yax| Bl AR RE] - O is0c
() ®125A~ 150AlK. B FALOBIERAERET. o 2500|6000 'ﬁgg§®§%$@)bﬁﬁ§

[ TEm) [AEUYF [ TEm) [REUYF _20A| 80| 40| 6 | ’ RERNOEMZEEY D
A2 T e (| WEE 94 Ay | R 25A 10500 6500 _NTEFT,
15A 11 8200 _65A[ 70 10_| 18,500 32A[ 104 52 12,000| 7,500 @OYTYAX(ASWL) -
20A |50 [12] 6 : 80A| 401 20 24,000 40A] T | 8 [13,000] 8200 /A7 HAZASWH)
25A 13 8,600 100A 1, | 28500 50A 14,500 9,000 P2EENBUET.
32A [55] .| o |_9.800 125A[ 124 52,500 65A | 140 | 70 21,000 | 11,500 051 FOITEEhEE
40A | 65 11,000 150A 2% 58,000 80A[ T g, | 10 [27,000[14,500 HRERFLADTS
50A | 70| 18| 10 | 12,000 . 100A 32,000 | 17,500 EETRSL.
65ALLEDBDICBARBLYF /A FNYRLPHBLTEVET. =y - 125A 100 ( o | 1o 158,000]32,000

B 150A 64,000 | 35,000

65AL EDBDICIESREBLYF INA TNVRILDRBLTHBIET .
ASM EBEVIvhs $ETILFHFER

@ffiE7] 1MPa(10kg f/cr ) @MHEGER — 30 ~ 130°C
OIE(RTVVRABEZZO)E. BRARBRVIAHBFEDERERH SORNZEET B ENTEXT, MFOIRE(315)DH
ZHEZ 2R, MFOTEPHIRICERBLERTEE T, KiF 4/ EIDERADRNLDICRETT,

-~ (BA{37:mm)
1%&%)%@&@) JAEDIAP—TSY - VAUETE GEFRE
2 ol v A ~F C7 ) 7\
ELET, HECRSEOMBYE NS cRECEE L, me 28 | Do Dy Wi W2 L L Tos" | ()
aEEAICHEEFTIEEL,
M15A | 42| 22| 81| 81
2 3LY VT OEGIF 12,000
BT LEsEMT. #FOREGRS)CILIET2LSCEHcExs, M20A | 47| 28] 88| 88] 24|27 8
3%}%%%?&‘?&1? BORMUEGD, /A TIBELT: M25A | 54| 35 94 94 8| 113.000
FRIEE CHRE, BGR . 134 TICEE =
- - TV, ZOBTLRFBSOBREN IR CERL TR, MB2A | 66| 43) 114] 108 1| |, 14,000
treeme . 4 M-SEIEE DRSS - FisHiAH M40A | 72| 49| 119 115 16,000
- MFEIZE D% HF ORI, MSEEEERITTFT,
1T T - : . E MFERIEEPHFEND SEENIBLKSIC, MSEIEEZFINEF M50A 87| 61] 142] 138 30 12 17,500
Y g THUBHSIL M ES B B2 TR FMAAL T2, M65A | 102| 77| 160| 156 271 10 26,000
: 5M-FELEE DFDHAH
2t — BAICHS—F, MFASERR)LMESBRDFCHDAA TR MBOA | 119) 90 184 176 32 14 32,500
- - 0% S0ALLEDTA ZITDWTIE, ABLYFE A FAYRILLE M100A | 144 115 210) 202 38,000

LTLEIDT, BR>NBUYFLEITHDAY . LY FOFHODE s \ it N -
BRI AF NI EL S FIZ AT, TECHOAA T T, (1) 50ALLEDBDICRANBLYFENA TNYRIVDBHBLTVET.

ASCPL EEV v GREEESERRY)

®TiES1MPa % OfiiEA1MPa
THESERE —30 ~ 80°C THESERE —30 ~ 80°C
I OHBENF— 2. TR, Vv h OHEBEBENL Y h—IL PR
Il issicss LEEEDERE. RUBEEHE ik DRNESET BN L
o s DORNEEET 2BNHRET . RET,
XA TP EIA FOEGIC
h il | n .E%%ﬂ@lﬁ’)iﬁ—)bo)iﬁﬂ% u .(;:‘Eﬁgﬂjgggﬂ%g'-@
ey B fEETEE g N, N WETLEBALT, BBV Y hE TEETEL,
fromrrnTrT TEBZREEFRAUEZETE 2 DAAI=FEIER
[=— BT,
[ S () [BLYF [ () [RALYF o L) [RELYF o [hRmm)[AEUYF
AR SRR i) o X PR fis () a2 PR e )y P (s ()
15.38 10 4128 |65 19| 8 | 11,500 15.88 4128 | 65 8 | 11,500
2222 |50 [12] 6 8500 5398 12,500 2222 | 50 6 8500 5358 12,500
28.58 14 8,800 666870 21| 10 [19,000 28.58 8,800 6668 | 70 | 10 [ 19,000
3492 |55 17| 8 | 10,000 79.38 24,500 3492 | 55 8 | 10,000 7938 24,500
ASVP EEvrvh BEERAE (MFR BB ASPK EEvyvr EZER#BIL
-— OiIES)1MPa iREE = == OEAEFNERY T v hO2E
- . —30~90C \ rrrrrrrrrrrrrrrrrrr \ FHEHEVBALCRATNDE
ﬁ _m .VP% : HI-VP : HT‘VP%&TS%% @ WRIL (BONYT—TETRILD) e(:l;‘ 35"——&('\ j\bo)j_—_
m | EDEFHRUBEEE D DKR 7 (ORICEVABEH I ET)
 awdg o NEBES BBHHRET. || || ERnERCBTHSILCE
- ONY R (D) DOVHFCHE WEBYY v NEBRELRT
| SRR FHRET, & [o—JoJol—oJol o]\ mmmEr oo+ FR U, EVRNERRICHEEU
‘ | ‘ =7,
IE (o] [e][e] 0|0 o
% B b A I et N
i w42 &) [REVUF 5 () A2 TE@m) [NAVUF {5 () HWEHOLOENSEEREEY T v NEERTERUFIT S,
L] e | (m L@ | (mm EEVSvrOH A #WEHOLDHYAX & ()
E3 16 1| 8000 0 |70 18] 4, [ 11,000 BTy @) _| B () [ & (m)
= 20 5012 6 ’ 65 17,500 CP15A 16 700
Uz 15 700
= 25 13 8,300 75 a0l 20 1, | 23,000 GP15A~ 25A-CP20~ 40A 30 : : 860
30 550 4 9,500 100 27,500 GP32A~ 50A-CP50~ 80A 40 2.0 1,300
40 65 10,500 GP65A~ 150A 60 3.0 2,400

V.Vl «lliEn REnEsEx—h—@E Ty, HENRBUET, B3, HEBIFBFNTHY F A




F)TP <ovovasvb

(R

R=iraES] 1 0.98MPa

EafEAERE  120C

AMEEL 901 )VEkEEER (FCD-S)
ARG Y~ JITPARZ b

Fh& 1 K. BKBFUERICHERT S ENTEET,

JIS G3442
JIS G3452

KITZXYwII34Y MefERTES/N( TOEE

KERESD > EHE (SGPW)
ECERRRMNE (SGP)

MYV I T3V MODIRERISEEEE - 15CUETIT>TTE L,

[H8IC (&, EERFS TN TR F A

CHABRICYY Y I Y31y M BAZERRE,
O IREEZ LW, SRIAZLEDHD T ENTERL,
@ AR—ZAN1G K TR LA TIFDIL TEIRL,
OK(E. (RERBELEE TR THIRN UL,
ORI EDBHELZEHER LT,
OFIREEBEDE Y M—ILEKRNBSLED EE,

() Fvv

OIIvIIIAVIRENATICEY b Fv Yy TRIHTBARE Y BEEAVT/NII—
TOvYavhdgdeE, FvyTAONENER. COBRREHNTER MDY VS —
AZZXSA RU. EXNVICRVEIDREZGIR, DKL EED FT. SSICHIRTH
ZIH LU TRIENT T . TO—BOTEN—BEDSIEICYY VI —ATIThNETD,

O BEELEE LI <R,
4 X (inch) 4% ()
FEREQOFLER SEEDFEER 1ZHER JHFAETFE R
2 1 17,800
34 18,400
1 34 22,000
17/4 1 35,000 36,600
115 39,500 41,100
48,700 50,300
2 114 50,600 52,500
. 61,600 63,500
2 83,900 85,800
3 114 94,200 96,100
2 105,000 107,000

VP-HIEICEFANZERIT S,

[B] 75x250Y RILOBEF. ¢25FUZEFERLTTEL,
BT, 75X13—¢ 15T 75X20—¢ 20T

OSVP(GP) Oszte = /L& (0%E) BRI NIV

VP.SERZIEY RILiELFIE

1.

2. EBY RILOFAERDICEY hEU. TNV REMHLITS,

HY W) H U4 (mm) 1A% (F)
B4 (mm) AvFi IR+ I—bG
1312012530 40 oism it SUSRILI

40 x| % | % 2,910 3,320

50 % | % | % | % 3,220 3,560

65 * | ok | %k | %

75 % Tw % = 5,670 6,220
100 x| % | ok | % | ok 6,590 7,160
125 * [ ok | ok | ok | % 10,100 10,700
150 * | %k | ok | % | % 12,220 12,700
200 * | % 22,500 23,150
250 % | % 27,120 28,580

* (FFEEY FEERR 250 DT RIL & 4 7]

HoKZILHBHENG I EE A,

O IXERGENFTT & SEICEBNLMEBECZ O TBUET,
O EEFNIRERIIAFIABATEY — IV /Ny F U ZRE T B T EICK D BHEDEREZRLETEEH T,
@D ISIEGEBDFIMRIL b - F v bFEY LT v FDIRAICK Y. RV MRUEBDIEN TR IR

YUFWTREICHTENY LTLET,

MD-J HksEgERTESYRIL

OELRBEKEEICHINT B, BEKEZUIMIT 2B R <GB TRIEERD . HHEERTD

XZDMIIS G 3452EMENFRFELVEEDETH NI,

B9 BT LETRET Y, (SUSE-VUEBIXBRERENTY )

FEDEHAERE

= JIS G 3452 [ELERRRME YA4(m) [ {f#&(F)

IS G 3442 [KERBEAD > =HE 50 X 40 6,330

BE| WSP 032 |HRKRY—ILIR* Y RERE 65 X 40 8,240

&| WSP 042 [HKREEE(IEE-ZILS A=V IOME 75 X 40 8,740
» e 65 X 50 10,790

'U- F)bﬁmﬁDtGDLﬁH%E 75 X 50 10,900

#=| JIS G 3452 |EiERARENE 100 X 50 11,020

#| JIS G 3442 |/KBFEEAS > THE

2 WSP 032 KA —IL IR+ BRWE

72| WSP 042 [HEKABEIEEEZILSAZVIHE

E|JISK 6741 [BEEIEE-ILE

BN HRBDIZEEX—D—EIE T Y, BENRRIET,




ExY
BIVBRENRL/NA FTHNE Q /7 -
A -1.5mm = [=18 2 ¥ -
B13MO/NA FTHNIEVPE. 3] S 'Y o LN
&, BNESCHEATEET, N =
B BUREREN RGBS, WE. .
B SO ECNENREoE, B SK07 - STO7 SA07 SHO7
lg& Eﬁﬁgﬁﬁﬂ YOHNRVES VP-SHE-SEF HER BER
) . TEE T & BE
FE S2u. WAENE SITONE  (md)| oo [ SKea| ST07 vz | B8 HIRE  ed | s | Ens
[ t%ﬂWDl?‘I@E ROENTED 0] 9 530 15AR| 14 680 13 1 12 1,000
=% EPENbOZERTSILTT. 13 | 115 680 20AF| 19 1,000 16 | 14 1,130
m 16 | 14 680 750 25AF| 25 1,130 20 | 18 1,500
/34T EDBEDE 20 | 165 830|930 32AF| 33 2,750 25 | 22 1,630
X ]-| o 25 | 21 880 | 1,130 40AR| 39 | 3,500 30 | 285 | 3,130
25 el = 5 30 [ 28 | 2,500 2,880 SO0AF| 49 5,000 40 | 38 3,750
= N 40 | 365 | 3,000 3,500 65AM| 63 6,500 50 | 46 5,500
50 | 46 | 3,500 4,000 80AF| 76 | 18,250 T
BL. BIRETEIVEZEICHEL 65 | 63 6,500 100Af| 100 25,000 RRITAR 55
oot I A 75 | 70 | 18,750 125AM| 125 | 30,000
OB TMDCNOIBER 00 | o5 | 23,750 150AF| 148 | 105,000
BITMELET. MKEDE—
BN EZD ) . 125 [120 | 26,250 200AF| 198 | 117,500
EUAH P ET ) 150 [144 [100,000 250AM| 248 | 127,500
BIVOSEMMEEZ30 ~40C 200 [191 | 115,000
T7. 250 [242 121,250
OT-13~50 =aviEE (VPA) GTS07 ILIVTINATAMYIN—
OIZHER(FR—RA3MfTE (:|:>_<L
VIBHBLTOERA)
O I 7 — iR FR—R MDD/
T EED D,
@i filKESI20.05MPask
HTT.
@FETT A —fF&3miU LD
R—ZBHREET.
FAX (B mE )
30 | 28 18,250
40 | 36 20,000
50 | 48 21,250
ERAEFXCES 65 60 23,750 FERAXFECES
* = e 75 | 72 26,250
& oT-13 1,350 90 | 84 27,500
£ OT-16 1,450 100 | 99 30,000
0T-20 1,850 125 | 120 51,250
% OT-25 2,400 150 | 144 52,500
™ 0T-30 7,000 200 | 186 | 137,500
Z OT-40 9,250 250 | 236 | 262,500
OT-50 | 14,000 300 | 286 | 400,000

% I

SFO07 ks

o

SPO07 & vhikes

SMO7 ==Hfkss

EE———— - f‘-f“““ -
< t l 1 L 1
BAX(mmA) | &) | £ELmm) [ AR BAX(mnA) | @& [ £ELmm) [ AR A X (mmA) | @& | ZEL(mm)

10 6,000 200 13~16 6,500 4 13~ 16 5,000 60
13~16 8,250 275 4 20~ 25 7,000 160 20~ 25 5,750
20~ 25 9,250 315 30 ~65 12,500 2 30 ~65 11,250 80
30~ 65 13,000 305 2 KRV CHERTEET.
75~ 250 107,500 350 1

KINATORTEIVHERZ OV I YA XBHNET,

SKO07 =avrameaern

[BEOv DRV

STO7 ¢

(RFURIVNE)

B3IV (VP-HE-ER)

SAQ7 Exv@em) SHO7 =><@=Em

[HEICIE. EERFSENTS




149

KAN-KS Xh=hIVTF57 (1 vIR)

KAN-IN XA=AILTFS5T (4 YA REY)

o B A Z(mm) = ZEREZEFERUGRWNTHY
BE | rmEw s g o /B T s cmnac ko
75 74 85 7,300 T, RSB TEICHET
100 98 | 110 8,000 350 TY,
KAN-IN 125 | 121 | 134 10,000 @/NATAICEAUTERT
150 | 141 | 156 13,300 BAVF—IAT T,
200 | 192 | 206 23,800

il
|

@13m~ 38m®. WNERDIEKESST T,

OZIIEERLBLITS v MEFCRDAT LT, HRTET e S
S SJTY. f = 2
‘ B | vee | wue | mme | wee RS A0,
mE [T X (EAERm)| {fiE E/1E) ¥ BILE 75 [© @) @) [©)
Ks-1 13~ 14 2,060 13VP 100 | © o ~ o ©
Ks-2 19~22 2,240 o |20VPSTPG 125 | © © © o e
Ks3 | 22~26 2,430 25Vp 150 | © o) o) o) o) )
Ks-4 | 32~36 2,810 325GP-STPG 200 | © ®) o o) o) o)

KAN-G *A=hiL- TS50 (TVRE)

KAN-IG *h=HILTF57 (4 Y« REY)

1k
K
7
7\
v
HE
OZSEEFALBNTH v NEETHDB T EICK-> T, HESETHEIC 7K
BET TSI TT. =
OEOCHTTRBI 91 TTT. O/ THICHALTERT 2( Y F -9 FTT, =
o H A Z(mm) . o H A Z(mm) c ~
RF | e e s oe /B AH e RF | FrEE e s e /B A% e
G1 | 38| 38| 41| 2,430 20VP IG-1 | 100 | 97] 103 | 4,500 6 VP &-5TPG
G2 | 50| 49| 55| 2,620 10  [50VP-5GP IG-2 | 150 | 147 | 154 | 12,750 4 VU -STPG
G3 | 75| 72| 78| 3,550 VP75 IG-3 | 200 | 196 | 203 | 25,000 1 =
G4 | 100 | 97| 103 | 5,600 4 [100VP-EHE
G5 | 150 | 147 154 | 12,400 150VU - SGP
KAN-270 v27 )84 XFARK—IL KAN-276 <ILFY4XFAMR—IL
=
i._ EI: .
s
F& “‘ﬁ;
L] 'm_.--r PRECRES E TERRICEE LT,
O 1HD TS T TEHDY 1 ROEEIEF
o Z(mm) OZETE CRARS & TEmE BT (7T
mm =X SR G ENEE =
IO |BIEREE BARREE| D) CmEUET, 7 L 1)
38 30 44 15,300 @E[CEAHIKBICEREN ﬁ%ﬁ%w
50 49 57 | 16500  BIEKFSITY, o~ s o = 25500
65 60 69 | 17.200 @K mKkFANCEBZE o - 5 CERT
75 71 82 | 17.700  KEFORED. (EZED .
700 87 107 20.600 — B LK & (CIER L 100 ~ 150 87 158 78,200
e i 135 | sss00  E. 150~200 | 124 209 119,700 .
e 136 155 51200 200~300 | 178 311 282,700 1
200 | 178 | 209 | 81,600 HEBRERN DD ) ES et
HBIEREED DD F T y
\y
2 Miti—Ib S = M) 1 [ R i1-1(x)] |
I7R—2 10m - 33,700 . 0.9m 5,400
1) = =L A~ M =4, + L =29/VY ~3 S~ s
77tYy Irh—2 20m | FPEMEEM 75800 TIAT 72 3Y =R 1.5m 8,000 W

(T7—FAR)

KRlEERs Y Eg  SSTRY T F—=I4 11,000 3 m 10,000

[H8IC (&, EERFS TN TR F A




o8 T\ TER A TVA LG4 S

B

SFaRx

|.|.H

Al
=
1t
B
T
=
G

OHYT ER#ikrURNIF—X

OFEDU T — LR E, BIEREROREIE - UEICERRF— T,

OVU/NA TEHTY,
Y42 & (FH)
75X50P 2,570
75X50S 2,570

KTT s=ULF7—X

@Z 11BN DERNR—RMELHTIEETY PR {fit& (F9)
OVU/N1( TEHTT, 50 600
75 1,040
100 1,840
75TX50S 920
100TX75S 1,580

LBS #HL=v 7L

OVU/NNA THRRICESLE T, YIVEIS PR it ()

A VIS8 > TIEULL BRI TEER T, 40 580
50 610

65 660

75 690

100 740

125 1,500

150 1,840

200 2,730

KYJ FvFovuNuvasor

@ v TV TOBOKERERICEF T,

O EE .
Y42 fifits (FH)
40X50T 1,040
40X50S 1,040

HIEDHRBDBEEXA—D—HIET T, HENRRVET,

OBkEEEIEERIFICBIERE(VUT100)h SVU75Z DIRE B B DIS{ERITY
@95m)LY —(CTEFFL. EHSEERIHEERE AT L,
OE5HEKA,

A X
10075 |

fiit& (F)
2,100

VPKTT FZ=EUF—X

OZ1EDDERR—AMELHTIRETT . A4 i EGe))
OVP/\A TEHTY, 0 462
50 600
75 1,040
100 1,840

VPLBS #Hu=vFiv

OVP/NA THREICESULET, YIWERWS 4 X fifitg (F3)
A VISB>TEULLKBRICYMITEE T, 40 580
50 610

65 660

75 690

100 740

HZS Evsyk

i

OFRIRZEIL ST, FR D SDEEI S EIFEENRICTEE D,
@7V IAR CHRMICHERICEETEET,

54X fiitE (F3)
50 410
75 690

[MHEIC (&, EEREFS TN TR F A




MC MCa=#VFvhE= MC-HI MC2=#VFvrHIFILT)

O L TKE, BFKE. fBE#F. K-
BEAE UTIEALIEE L,

ONIFEB PEBERIE—IRETT,

@EKUEF (O FrcldKpTD

ELHaEE.
@y hENSFIT/INA TDEANES
[CHRFET .
OHETMRIEICENTVLET,
B4R i o/ it 22| fids HALX ERE 2F [ (H)] B
%m% 5 (@ 8925 @ B9 HI-VP13 BEEE13m 133 | 530 100
VP13 BEE13m 133| 440/100| 83 | 760|120 HI-VP16 BEEE16m. & 15A 135 630 80
VP16 iﬁt‘\%16mm‘ $HE15A 135| 510/80 | 85 930(120 HI-VP20 EEE20mn 140 810 70
VP25 Lfil:‘EZSmm 152| 860| 60 | 92 1,840 54 HI-VP30 iﬁl:‘“éBOmm 162 1,650 50
VP40 EEE40m, $HE40A 166]1,770| 30 |126]2,840| 20 HIVP50 1EEE50m. JE50A 168 2'410 24
VP50 EEES0m, $HES50A 16812,080| 24 |128|3,430| 16 = oy *
HI-GP20A SHE20A 140 920 | 60
GP20A S 20A 14017901 60 | 90 11,430 84 HI-GP25A ECE26m. ME25A 160 [ 1,200 | 60
GP25A BEE28m. #E25A 160/1,040| 60 | 90 |2,180| 54 HI-GP32A i’al:‘“"‘SSmm\flﬂ”SZA 164 1'910 20
GP32A EEE35m, §E32A 164]1,620] 40 [1242,760] 24 = ESTNEE :

MC-S MCa=#>YZz—/S—F vk MC-HI-S MCa1z=#Yz—/5—Fvy HIFAL )

OFHRIF. B v MEIFESICHE
BIDMCIL=F VT Tah - fefsipssy
F=N—UVITBFBULTEY. Z0D
F—N—AEICGhETILV VIR

= AL T & TRAEBICEANA TED

FEEENMEL. ZORRICEVEE M
BRINA PRENER T DEEICIEST
W&, C
1
=
~
/
PAX BAE 2F [f@[@)| #a PEPN BAE £F [fiig[@)| #Ha
S-VP13 BEE13mn 150 520 100 HI-S-VP13 BEE13mm 150 630 100
S-VP16 BEE16mn, HiE15A 156 630 80 HI-S-VP16 BEE16m, f§E15A 156 730] 80
S-VP20 EEE20mm 159 810/ 70 HI-S-VP20 BEE20mm 159 920| 70
S-VP25 BEE25m 170 970] 60 HI-S-VP25 BEE25mm 170 [ 1,130 60
S-VP30 EEE30mm 182 [ 1,700/ 50 HI-S-VP30 BEE30mm 182 |2,020| 50
S-VP40 BEE40mm, #1E40A 184 | 2,150 30 HI-S-VP40 BEE40mn, f1E40A 184 | 2,470, 30
S-VP50 BEES0mn, HiE50A 184 | 2,540] 24 HI-S-VP50 BEES50mm, f§E50A 184 |2,860| 24
S-GP20A $E20A 159 920| 60 HI-S-GP20A $ME20A 159 | 1,040, 60
S-GP25A BEEE28mm, & 25A 181 1,180 60 HI-S-GP25A BEE28mm, fiE25A 181 1,440, 60
S-GP32A BEE35m, fiE32A 182 1 1,950] 40 HI-S-GP32A BEE35m, f1E32A 182 |2,350] 40
MC-S MCa=#vzx—/S\—F v EEER MC-HI-F MCa=#>752Y
@A TEE T E (HI)
HA4X BRE 2F [ffiig (F)[{#E H4Z BERE 2R [SSRIVE [SUSRIVN fRE
S-VP13X15A BEE13mXxHiE 15A 153.5] 1,100/ 80 30 BEE30mm 148 | 1,820 3,330 15
S-VP20%20A BEE20mmxiHE20A 168.5| 1,590| 60 40 BEEA40mn, f1E40A 148 | 2,080| 3,620 15
S-VP25X25A BEE25mxiiE25A 181 2,010| 30 50 1EEE50mn. $IE50A 168 2,350 4,310 12
S-VP13x13L | IEEE13mx & (KEA2EE)13L (144 | 1,430] 80 65 EE=E65m 208 | 4,680| 7,630| 6 Ve
SVP20x20L | IBEE20mx&EEnE (KB 21E)20L (156 | 1,770] 70 75 EE=75m 240 | 7,260 /11,650 | 4 O
S-VP25x25L | EEE25mXEEinte (KEH2#E)25L 170 | 2,420] 30 100 EEE100mn 270 /10,110 | 16,640 | 2 bV
125 JEEE125m 290 15,530 | 24,950 | 2 1k
150 IEEE150m 310 [ 19,160 | 31,880 | 2 5%
200 BEE200mn 350 | 27,180 | 45,740 | 1 {ﬂi\

[H8IC (&, EERFS TN TR F A

BN HRBDIZEEX—D—EIE T Y, BENRRIET,




FCD10(5)K-W-B 72738 [H7ges CKF10(5)K-W-C J855%5 o—r—smun

:Eé (T

-

‘:“'4-_ -3 o )
{4 (F9) {iiE ()
B4 [ 10KTSIY 5KTSTT RS B4Z [ I0KTSIY 5KISIT s
W (B8) B(&) W (B) B(E&) 10K 5K wWE) [ Ca-d [ w@) [ Ca-n» 10K 5K
B 930 | 690 | 700 | 550 | 35 ” T5 | 1.350 | ;200 |_1:040 | 1,80 |40 60
20 | 1,010 | 750 | 770 | 600 | 30 20 [ 1470 " 1,130 30 50
25 | 1.440 | 1,100 | 940 | 670 | 20 0 25 | 2090 | 2,670 1370 1,680 20 20
32 | 1770 [ 1.280 | 1180 | 840 | . 32 | 2570 3.540| 1.720 | 2550 18 30
40 | 1.970 | 1.380 | 1.230 | 930 20 20 | 2.860 | 3.870 | 1.790 | 2740 | 16 28
50 | 2.440 | 1.730 | 1,480 | 1,020 | 10 50 | 3540 | 4.620 | 2.140 | 3.410 | 14 24
65 | 3.300 | 2.140 | 2,400 | 1.670 8 10 65 | 4.780 | 6.060 | 3.470 | 4410 10 12
80 | 3.820 | 2,600 | 3,270 | 2,340 s s 80 | 5510 7.530 | 4,740 | 7,000 8 10
700 | 4,590 | 3.110 | 3.820 | 2.760 700 | 6,630 | 8870 | 5520 | 7.920 6 8
125 | 6.860 | 4.790 | 5100 | 3.560 3 Z 125 | 10,080 | 14.040 | 7.740 | 10.190 . 6
150 | 8.920 | 6.120 | 7.120 | 4,590 | J¥5 | I¥5 150 | 13,080 | 17,380 | 10.770 | 13.320 a
@18 /JIS G 5502 FCD 450 (57 91 L) @OHE/JIS G 5702 (BT EHHR)
@10 /IS B 0203 (ERF—/T—1 L) @10 /JiS B 0203 (BRF—/T—1l)
OXREIE / BRENA v+ (BR) - HFHLU (B&R) OXEIE / BREIAvF (HR) - #iE1—FT1>7 (I— &)

TF-10K(5K) 575>~ HITF-10K(5K) vz~ HTTF-10K +7o5>v

T —
:_ _:E
28

H=ISUY
MF-10K ’(r‘ﬁ)bl\?‘QTiF)

. 4% (F) t (mm)
Y4XIqoK | 5K_[T0K| 5K
3
B 473 452141 e e E o O .
13 O RARREESC O IHEUPVC
%g ggg ;f:-g 16112 10K 5K [10K[ 5K HA X [{ffi4E (H) [t () HAZ [ {f4& ([) [t (mm)
13 13 15 | 830]12
30 | 1,060 850[16],, 16| 820 790]14) 9 6 | 25014 20 | 960
40 | 1.070] 1,020[18 20 | 890 | 860 0 20 | 1,470 25 | 1,300
50 | 1.450] 1.300[20]76 25 [ 1,290 1,120 16|10 25 | 2.140] 16 30 | 1.560
65 | 1.850] 16400 ,, | |4 30 [ 1,620 | 1.300 = 30 [ 2.880 40 | 1.680] 16
75 | 2.260] 1.980 40 [ 1.700 [ 1,620 [18 40 | 3.050] 18 50 | 1.970
700 | 3,200[ 2.8801,, | o 50 | 2.260 | 2,030 | 20 50 | 3.900] 20 65 | 2,600
125 | 3.900] 3.780 65 [ 2,910 | 2,580 |, | 14 65 [ 52901, 75 | 2.920] 18
150 | 6.280] 5.420] 26|22 75 [ 3.560 | 3.130 75 | 7.190 700 | 3.680
200 | 8,350] 7,020] 28| 24 700 | 4,840 | 4,350 |, | 100 | 97701, 125 | 5,200 20
250 [11.600/10,800] 30| 28 125 [ 6,150 | 5,970 125 [13.000 150 | 7.060] ,,
300 [14,300/13.700] 32| 30 150 | 9.920 | 8.560 | 26 | 18 150 | 19.500 | 26 200 [ 10,100

el TF-=2 bko5vy

t
PEPS KIS BRI PKTSVY
WE) [CaA-M] BE | WEH) [CO-M] BE

50(x-5-) 4,320 | 6,070 | 3,270
75 6,430 | 7,180 | 5,160 | 10,050 | 11,500 | 9,000
100 7,300 | 8,780 | 6,060 | 11,610 | 15,000 | 9,560
125 | 10,110 | 13,810 | 7,760 | 16,400 | 20,200 | 12,000

150 | 12,320 | 15,490 | 10,280 | 21,000 | 28,200 | 16,100 TAZ | TSIiHe | At [t(mn)

200 | 21,780 | 27,390 | 18,170 75 4,000 5,700 | 22
@+ /JIS G 5501 FC200 100 5,300 | 7,300
@71 U /JIS B 0203 (BRF—/V—hU) 125 6,900 | 9,900 | 24
OXRENE / BREL XAy + (Bm) « #EI—T+27 (I—b&) - HRU (BE) 150 | 11,300 | 16,000

TR TREDBEEX—N—EETT, BENREET, |51 I3 HERIESFNTBY Ft Ao




| s

oy
AR Ei 1
- i T
_- . :g. oo e .
BRI BB IR AL A | i
d A
T =
HIFIEDHITHDONTWBEDT —|
(B27 © mm) HEETORIELERHILLET.
FUR TS7 5 TIEB W—XTSVIE SZ88| @ &
ACHE [7-/1-|g0Rs L | z : i b || 2
A B a 7T 2 D d D: PCD t n-¢ h (Kg/{@), PvC | () HI (M) (@)
50 2 60.8| 1/37 63 73 52 | 155 | 120 25 4-19 70 7 0.45 |TLF50) 1,660 |TLFHI50| 2,300] 12
65 [21/2| 76.6| 1/48 61 88 67 175 140 9 0.56 |TLF65| 2,100 |TLFHI65| 2,940 10
80 3 89.6| 1/49 64 | 102 78 | 185 | 150 27 8-19 72 8 0.64 |TLF80| 2,580 |TLFHI80| 3,640
100 4 114.7 | 1/56 84 132 100 | 210 175 28 20 6 0.93 |TLF1H| 3,660 |TLFHIT1H| 5,130 6
125 5 1409] 1/58 | 104 | 158 | 125 | 250 | 210 823 114 10 1.35 |TLF1Q| 4,460 [TLFHI1Q| 6,220
150 6 166.0| 1/63 | 132 186 | 146 | 280 | 240 32 142 2.06 |TLF1F| 7,180 |TLFHITF|10,050 4
200 8 217.5] 1/50 | 155 | 238 | 196 | 330 | 290 36 |12-23| 166 11 3.02 |TLF2H| 9,560 |TLFHI2H|13,520

FPK10/5K L7598+

AV-FPK10/5K Av/ty+>

o o EPDM PTFERIE PVDFi
@775 /NBRE M T s OHE/RARTLs @178 /EPDM @18 /PTFE-PVDFiE
@/=3;/3m @/=3;/3m ®E=3/3m ®E=%/3m
. {fiE (F3) . {iE (F3) ) s (F3) i)
94 TO0K 5K 942 TOK 5K 942 TOK 5K 942 10K
15 160 130 15 100 90 15 240 170 15 1,450
20 190 150 20 120 100 20 250 190 20 1.630
25 270 160 25 130 110 25 310 240 25 1.880
32 310 220 32 170 120 32 350 290 32 2,150
40 340 240 40 180 130 40 390 320 40 2.380
50 420 290 50 240 150 50 450 350 50 2.860
65 510 410 65 260 200 65 570 480 65 3,620
80 530 510 80 380 250 80 690 590 80 4,610
100 670 610 100 500 330 100 850 720 100 5,480
125 920 860 125 620 420 125 | 1,050 | 1,020 125 6.410
150 | 1,220 | 1,080 150 740 600 150 | 1,300 | 1,190 150 8,000
200 | 1.550 | 1.550 200 840 200 | 1.610 | 1.540 200 | 10,250
250 | 2.200 | 2.000 250 | 2.170 | 2,040 250 | 12,840
300 | 2.900 | 2.800 300 | 2,560 | 2,500 300 | 14.700
350 | 3,400 350 | 4,180 | 4,050
200 | 6.400

FPK-SBR

EXRILTSIINYFY

KEHREY—T A

FPK-NR LtXk3L75V9 v+

@+ E/SBREM I Ln OME/ KA
@=3/3mm @/=d+/3mm
@EREE -60~100C OFERIRE -75~90C
HAX HA4X HA4X
mm inch fif# (F3) mm inch fif# (F3) mm inch fif (F3)
50 (10K) 2 660 200 8 2,280 50 (X-5-) 2 420
75 3 730 250 10 3,680 75 3 620
100 4 950 300 12 6,300 100 4 780
150 6 2,100 350 14 7,100 125 5 1,200
400 16 8,400 150 6 1,300

[H8IC (&, EERFS TN TR F A

BN HRBDIZEEX—D—EIE T Y, BENRRIET,

4
=
4

VI -\

/)
Z

A
A
\y
+
g




o T\ TER S TVA L4 S

N
\y
+
v
/
Y
7
A
~
A
r

154

FNPK10-H 10Ke—+75

NILA—No.6500 (100°CKi)

W

Y

Nyxy

FNPK5-H 5kKe—+75

NILA— No.6500 (100°CKii)

HA4X 4% (F) HA4X s (H) RPN 4% (F) PAR {fi4& ()

mm inch | 1.5T | 3T mm inch 5T 3T mm inch | 1.5T | 3T mm inch 1.5T 3T

15 2 1174 | 316 80 3 566 | 1,040 15 2 | 154 | 286 80 3 540 960
20 3 | 184 | 350 100 4 700 | 1,230 20 34 | 180 | 320 100 4 634 1,130
25 1 284 | 500 25 5 11,000 | 1,720 25 1 206 | 384 25 5 884 | 1,530
32 11/ | 320 | 576 50 6 11,230 2,170 32 1/ | 254 | 424 150 6 (1,130 | 2,070
40 1/~ | 344 | 594 200 8 (1,630 2,970 40 14 | 284 | 520 200 8 (1,600 2,870
50 2 416 | 724 250 10 12,370 [ 4,000 50 2 324 | 584 250 10 12,200 | 3,670
65 2/~ | 530 | 916 300 12 (3,330 (6,030 65 2/ | 434 | 766 300 12 (3,300 [ 5,940

NILA—No.6500 (100°CKiE)

FNPK10-HN 10Ke—rAEFERG/SwF >

NILA— No.6500 (100°CKii)

FNPK5-HN 5Ke—hREFERG/ v+

42X 4% (F) HAX s (H) HA4X 4% (F) HA4X {48 ()

mm inch | 1.5T | 3T mm inch 1.5T 3T mm inch | 1.5T | 3T mm inch 1.5T 3T
15 /2 1118 | 200 65 2/ 414 684 15 1/ 90 | 136 65 2/ 360 560
20 34 | 126 | 256 80 3 504 860 20 34 | 108 | 152 80 3 404 640
25 1 174 | 288 100 4 660 1,032 25 1 130 | 208 100 4 534 800
32 174 | 214 | 376 125 5 934 11,432 32 1/ |1 182 | 280 125 5 790 (1,200
40 /2 | 240 | 408 150 6 1,260 (2,040 40 1/ | 204 | 312 150 6 1,040 (1,600
50 2 300 | 520 50 2 240 | 372

FNPKZ = #7509 1\v+

NILA—No.6500 (100°CKiE)

UNPK 1=#v\v+>

NILA—No.6500 (100°CKii)

FAZ () TAZ i () F4Z | mEE) Y42 | mEE)
mm inch 1.5T mm inch 1.5T 10 48 40 152
15 s | 126 65 | 21> | 466 15 56 50 208
20 s | 140 80 | 3 526 20 64 65 272
25 1 156 100 | 4 694 75 88 80 340
32 17 | 226 125 | 5 866 32 120 100 500
20 11, | 254 150 | 6 | 1,200
50 | 2 316
RUAHF TSI IFRIV S F v RSEZEINR
JISSK 759 JIS1IOK 2509 JIS20K 759 KIS VY
FOE RIWRHAR | BRFE | RILRYAR | ERFE | RILRYAX | ERFE | RILF94X | BRER
bR e RS
X X
22A M10 x 50 M16 X 55 . M16 X 60 4
20A M12 x 50 4 M16 X 60 M16 X 65 —
50A M16 X 65 z
65A | M12Xx55 MT6 X 70
80A | M16 X55 M16 X 65 M20 X 75 8 M16 X 65 p
25A 8 M20 X 70 M22 X80
50A | M16 X 65 M20 % 75 M22 X85 M16 X 70 6
200 | p1o0 x 75 12 M22 X 90 12 M16 X 75 8
250A 12 M22 X 90 M24 X 110 M20 X 75

[MHEIC (&, EEREFS TN TR F A




BOLTM-W,NUTM-W ;52707 BOLTM-SUS,NUTM-SUS 770"

06
@ ﬁ
F
EE@ RILEDOF EEE) RILrDF Y
BT w70 M2 Mi6 M20 24 & w0 M2 Mi6 M20 M22 ~
35 58 62 25 94 136 3
40 62 66 30 104 150 4
45 66 70 110 35 114 162 >
50 70 76 118 40 126 182 330 ~
55 76 80 124 216 45 136 194 356 z
60 80 86 134 226 50 146 208 396 694 890 /¥
65 86 90 140 236 376 55 226 426 764 946 Y
70 90 96 148 248 394 60 240 450 814 | 1,004 4
75 94 102 156 260 412 65 254 474 840 | 1,070 ,
80 104 114 164 276 438 70 272 504 890 | 1,120 ~/
85 112 122 180 298 462 75 286 546 940 | 1,184 +
90 120 126 182 306 478 80 560 984 | 1,246 N
00 126 140 198 332 526 85 580 996 | 1,340 IV
10 146 168 244 388 588 90 620 | 1,086 | 1,354 ~
20 158 180 266 422 634 100 680 | 1,174 | 1,510 %
30 170 198 286 456 682 110 780 | 1,404 | 1,650
40 184 216 306 488 722 20 884 | 1,460 | 1,770 7‘
50 198 232 326 530 780 30 934 | 1,604 | 1,884 W
160 392 588 140 1,010 | 1,714 | 1,994 ~
1 58 4%2 ggg 150 1,064 | 1,826 | 2,116 .
T 4 5 &
190 Eoe — My 52 [ 74 [ 130 | 260 | 370
200 556 800
Fubo#] 14 [ 22 [ 44 | 84 | 154
ZUNB-W 2=003fk 491 ZUNB-SUS =5 vk (49h) b
[ Y X (inch/m) [ {iE () [ A X (inch/mn) [t (F3) j-
3% 1,000 | 240 35x1,000 [1,320
3/5X2,000 | 480 3/X 2,000 3,040 ~
s /X 1,000 | 600 e 12X 1,000 (2,440 .
12X2,000 |1,200 1,%x2,000 |5,600 2
\y
3
-‘7

LNUT-W-SUS %}, [l FKN-W-SUS &2} .,

‘g‘/:f(inchgrg m1§7(23) wZ v—rac‘/ginch) m%(ga) wZ

x40 | 180 | 1=00 7 5| 1770 =
Fomsag | 0 | < S
B X 20 610 ATY T4 X (inch) [Ty 7/M) A& HE

W3k (8fEA)| 2,940 | 6 [EBIAAXE

1=70F AT UE 1=70 A7V
HW-W Dy HW-SUS '7;917 SPW-W ZFUVT Ty SPW-SUS x;’uyo“ww
EEN

B E— o
a?:"_"'_ :J?r.‘ K, '-..
/! ) & %!_ b!}?

=

o
=

"

3

FEE PA X (m)  [{l#E (H) FE A Z (m) _ [fiiAE (F) FE A X (m)  [f4E () FE A X (n) [ ffiE ()

M 6] 65x13X1 4 M 8| 85x18x1.6 16 M 8 8.2X15.4 6 M 8| 8.2X15.4 16
M 8] 85X18x1.6 6 M10 | 10.5%x22X1.6 20 M10| 10.2X18.4 10 M10] 10.2X18.4 24
M10 | 10.5X22X1.6 10 M12 ] 12.5X26X2.3 40 M12] 12.2%21.5 18 M12] 12.2%X21.5 36
M12] 12.5X26x%2.3 14 M16 | 17 X32X2.6 56 M16| 16.2X28 28 M16| 16.2%X28 80
M16 | 17 X32X2.6 | 24 M20] 21 x40x3.2 | 116 M20 | 20.2x33.8 66 M20 | 20.2X33.8 172
M20 | 21 Xx40x32 | 44 M22 | 25.5x48X4 140

[H8IC (&, EERFS TN TR F A




o T\ TER S TVA L4 S

T INS 7SS

H
5
E
7
I
*
&

S4650 v'5—ACiEERILL

_ e
L

@7 \EF vk, Hexagon Nut

H
S Zs S
k-] 4»—%»‘8]—’@?——%» ©
/A
#ES1=J

Insulation Lining

@ #kEES ~ Steel Washer @ #8887 w+ Insulation Washer

. 12

HROREAE

D1
di
D2
d

No.| ZB&ms& "8
. SS400+
N@\%zg@giﬂsw»(ﬁ& 1|l - BErs 70y ) - ) )
7> 2 | 7mrw k @EEE/—60C~ 120C - ,
M/ f S5400 . 2509
e , A PR S HAR(dxexes) | fEEE) 0K =K
M10 X 60 X 28 1.480 10.15A
4 |80y |FRP M10 X 65 X 31 ’ 20.25A
M12 X 70 X 36 1,640 10.15A 32.40A
5 |ART YN 44430 M12 X 75 X 39 1,700 20A 50.65A
(BIFE) M16 X 80 X 40 2.100 25A 80A
M16 X 85 X 43 ’ 32.40.50A 100.125A
ACHEBARIL MEEBRIV NCBEBEES JO0VEEHMES A =7 LIzbD M16 X 90 X 48 2,200 | 65.80.100A S0A
T, RO v Y v PIEEART Y EEBICERTINE T, ACKERRIL b M20 X 100 X 52 3,060 125A 200A
&, RESEBHEOBMEICKL > TELIBRERERY. BEBHHRZITSHRIC M20 X 105 X 55 3.100 150.200A 250A
GBI AEEREEIRRIT ZVDYIESFFEDEN T, H30)\314ks M20 X 110 X 56 ’ 300A
£HhSOREFHIEDENTERAINET, M22 X 120 X 62 4,300 250.300A

S4430AF c>—i#&&-mEH R vk

JITPARA NI 3A Y hy—b

OEE 1mOES 7OV Y — MMIEIWAHEAN,
FR(ES—/ Y FARZA NI 3LV hY— RN ZANCEHART Y Ko

@EFARE/—80C~ 120C

@®/£7/1/2.0MPa

AP & (F9) B4 iitE (F9)
15 X 10K 560 80 X 10K 1,200
20 X 10K 680 100 X 10K 1,620
25 X 10K 760 125 X 10K 3,220
32X 10 800 150 X 10 3,900
40 X 10 820 200 X 10K 5,940
50 X 10 920 250 X 10 10,700
65 X 10K 1,120 300 X 10K 14,500

S6501L £5—2'S RN+

O Lt = ARy U, PTFERIISREFREBRZSRUILTS Y RNy
FUTY, Y—ILEICEN, BEFRODBRVERVEICENLI SV R
Ny+UTY, OERES. FHESEG SBLEVASICERNTRETY .

O DEIRHENRL . BEFNDBEVNYFITY,

[ JicPe
K. BoK, H. BRI BB S57ILAVUR. SRARY T BREE
RV, EEH. 707 R

JBE:200C
[£/3:1.0MPa
Y42 {iitE (F9)
6.5 X 3m 8,200
8.0 X 3m | 10,400
9.5 X3m | 13,800
12.5 X 3m | 22,000

[MHEIC (&, EEREFS TN TR F A




